
 
                                                                                                            

                                                                                                                           

                     
 
             Obecní úřad Řenče 
             Řenče 54, 334 01 
             377 985 594 
             M. Loudová – 603 810 622 
             www.rence.cz 
 
             ČERVEN  2010 

                                                                     
 
Vážení spoluobčané, 
   blíží se prázdniny, doba letních dovolených a my stále vyhlížíme lepší počasí.  
Bohužel rychle roste tráva na veřejných prostranstvích a sportovištích, kterou se snaží naši zaměstnanci 
sekat co nejvíce, není ale možné abychom udržovali okolí domků. Velice si proto vážím všech občanů, 
kteří udržují okolí svých domků a děkuji jim za to. V krátkosti Vás chci informovat o probíhajících 
investicích a dotacích. 
    V současné době je postaven přístřešek v Libákovicích, který bude sloužit občanům, kteří využívají 
nákupu do tašek, a jako čekárna nebo letní posezení. Během června naši zaměstnanci přístřešek natřou a 
odborná firma položí podlahu ze zámkové dlažby. V červnu bude také dokončena přístupová cesta ke 
třem stavebním parcelám v Řenčích, kde bude prodloužen středotlak plynu a následně dokončena 
komunikace. V květnu jsme také provedli rekonstrukci chodníku před hostincem v Řenčích a zahradní 
firma osadila pomník padlým v Řenčích.  
    Požádali jsme ještě o dotaci na bezdrátový rozhlas, který chceme zřídit do všech obcí. V současné době 
probíhá výzva na výběr dodavatele pro rekonstrukci hřiště na sportovním areálu v Řenčích. Na 
rekonstrukci hřiště na malou kopanou a dětské hřiště jsme získali dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj 
ve výši 300.000 Kč a 200.000 Kč z PSOV od Plzeňského kraje. Bohužel žádost na rekonstrukci rybníka 
v Libákovicíh nám byla zamítnuta, projekt máme zpracovaný, takže budeme hledat nové možnosti dotací. 
    Jedním odstavcem se musím vrátit k letáku, který roznáší pan Šole do vašich domácností. Odměny 
představují řádné platy zastupitelstva, jejíž výše je stanovena zákonem a odvíjí se od počtu obyvatel. 
Zastupitelům nebyly v tomto volebním období vyplaceny žádné mimořádné odměny. 
    Občané Řeneč a Plevňova se podílejí na přípravách setkání rodáků, které se bude konat o pouti 5. 
července 2010. Podrobný program bude zveřejněn v „Řenečském pouťovém zpravodaji“. 
   V červnu připravily místní spolky několik sportovních a kulturních akcí, na které přinášíme pozvánky.  
    Zajímavá výstava se koná v červnu v Domu historie Přešticka. Expozice je věnována písmáku 
z Vodokrt  Václavu Janu Maškovi.  
    Těším se, že se společně uvidíme na vítání občánků, oslavách dětských dnů, turnaji v malé kopané 
nebo na hasičské soutěži. 
Přeji Vám krásné slunné letní dny. 
                                                                                                                                         Miloslava Loudová 
 
 
 
SBĚR  PLASTŮ  PROBĚHNE  V SOBOTU  5. 6. 2010  OBVYKLÝM  ZPŮSOBEM. 
 
 
DĚTSKÉ DNY 
VODOKRTY  - sobota 5. 6. 2010 od 15:00 hodin na koupališti. Ženy, SDH a SK připravili pro děti 
pohádkový les, soutěže a opékání buřtů. 
LIBÁKOVICE - sobota 5. 6. 2010 sraz všech zájemců ve 14:00 hodin u kapličky na návsi ( sebou si 
vezměte papír a tužku), SDH připravuje i opékání buřtů, a sladké odměny. 
ŘENČE – sobota 26. 6. 2010, bude upřesněno 
 



 
BUDE SE VYPÍNAT 
Dodávka elektřiny bude přerušena v obci Vodokrty dne 23. 6. 2010 od 7:30 hodin do 15:30 hodin. 
Vypnutí se týká části od Krasavců ke křižovatce na Osek, včetně celého objektu ZD. 
 
VÍTÁNÍ OB ČÁNKŮ 
Na vítání občánků pozvala Kulturní komise rodiče s dětmi v neděli 6. června 2010 v 16:00 hodin 
v Základní škole Řenče. 
 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA SE KONÁ 
18. 6. 2010 OD 19:00 HOD. V KLUBOVNĚ VE VODOKRTECH NA KOUPALIŠTI  

 
SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
SDH Libákovice Vás srdečně zve na soutěž v požárním útoku, která se koná 
v sobotu 19. června 2010 od 13:00 hodin v Libákovicích na louce směrem k Plevňovu 
 7. ročník „O POHÁR STAROSTY SDH“  -  kategorie muži 
 7. ročník „MEMORIÁL HELENY HAJŠMANOVÉ“  -  kategorie ženy 
Přihlášky a informace u Martina Kasla na email: martin.kasl@seznam.cz 
 
FOTBALOVÝ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ 
SK Vodokrty pořádá v sobotu 19. června 2010 „Fotbalový turnaj v malé kopané“. 
Začátek v 10:00 hodin, presentace od 9:00 hodin. 
Přihlášky na telefonu 605 561 213 nebo přímo u L. Havlíčka. 
Startovné na mužstvo ( 4+1) = 450 Kč. 
Večer diskotéka L. Havlíčka  
 
VÝSTAVA – PÍSMÁK MAŠEK Z VODOKRT 
V Domu historie Přešticka se koná ve dnech 2. 6. – 27. 6. 2010 výstava unikátních prací písmáka Václava 
Jana Maška z Vodokrt.  Expozice je připravena k  215. výročí narození V. J. Maška. 
Obec Řenče vydala k výročí pohlednici, která je k zakoupení za 5 Kč na obecním úřadu.  
 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC 
V sobotu 15. 5. 2010 se uskutečnil na kurtech v Řenčích nohejbalový turnaj trojic hrajících okresní 
přebor. Za chladného počasí se hrálo ve výborné atmosféře a ve výborném zázemí, které připravil 
kolektiv pod vedením Davida Kasla, bylo zřejmé, že přípravám věnoval hodně času. 
Turnaj sehrálo 11 trojic s tímto výsledkem: 

1. Háje A                            5. Střížovice                   9. Vodokrty                     
2. Bzí A                              6. Řenče A                    10. Roupov B 

 3. Roupov A                       7. Zelené                       11. Řenče B 
 4. Kasejovice                      8. Bzí B                         

Všichni obdrželi diplomy a ceny dotované z financí okresního svazu nohejbalu. Za překvapení lze označit 
umístění Střížovic a Vodokrt. Nezúčastnila se družstva z Prádla, letin a Ždírce, jež uhradily pokutu 100 
Kč. Jménem okresní komise děkuji všem za účast a Řenčím za poskytnutí sportovního areálu a za 
organizaci turnaje. 
                                                                                        V. Hrubý, sekretář okresního nohejbalového svazu 
 
SBOR DOBROVOLNÝCH HASI ČŮ LIBÁKOVICE 
Dne 15. 5. 2010 se SDH Libákovice zúčastnilo okresního kola Soutěže v požárním sportu konaného 
v Přešticích na hřišti areálu ZŠ. Jednalo se o první letošní závod nabité hasičské sezony. Soutěž se 
skládala ze dvou štafet na 4 x 100 m a požárního útoku. Naše družstvo se na úplném začátku sezony 
umístilo na krásném 3. místě, přestože oproti loňskému roku došlo k několika změnám ve složení 
družstva, to se zkonsolidovalo a svým výkonem naznačilo svoje letošní nemalé ambice. Na okrskové 
Soutěži v požárním sportu konané dne 22. 5. 2010 v Předenicích na fotbalovém hřišti jsme obsadili 1. 
místo. Tato umístění budou určitě pro družstvo tím nejlepším dopingem při účasti na dalších soutěžích 
v požárním sportu. Na obou soutěžích nastoupilo družstvo v tomto složení: 
Luboš Kasl ml., Miroslav Polívka ml., Milan Šindelář, Jan Brunát, Martin Kasl, Libor Šindelář a Václav 
Hraběta. Na soutěži v Přešticích doplnil štafetu č.2 Miroslav Šindelář. 



          
     
 

 
       Kompletní soutěžní družstvo SDH Libákovice s pohárem za 3. místo v Přešticích na okresní soutěži. 
 
 

 
ŠKOLNÍ OKÉNKO 
www.zsrence.cz           e-mail: skolarence@volny.cz   telefon: 377 985 596 
 
VÝLET NA ROZHLEDNU 
Ve středu 12. května jsme se vydali do Libákovic na rozhlednu. Počasí nám vcelku přálo/nepršelo/. 
Pochod do Libákovic zvládli všichni, i ti nejmladší. Na hřišti v Libákovicích jsme u ohniště vyložili 
dříví a pokračovali jsme ještě kousek. Na rozhlednu vystoupali nejodvážnější jedinci. Odměnou jim 
byl pěkný výhled do okolní krajiny. Na hřišti jsme si rozdělali oheň, opekli vuřty, zahráli si různé 
hry i fotbal. Zpáteční cestu jsme absolvovali linkovým autobusem. 
                                                                                                                                          Jindřiška Červená 
VŠICHNI DO PYŽAM! 
Na tento pokyn minulý čtvrtek ráno čekaly skoro všechny děti. Není čemu se divit, vždyť být 
v pyžamu ve škole celý den, dokonce i při vyučování se nestává každý den. Po vyučování proběhla 
v tělocvičně módní přehlídka, jejíž součástí byla volba nejzajímavějšího „Pyžamáka“, nebo 
„Pyžamice“. Po přehlídce bylo pro děti připraveno několik soutěží a celý veselý den jsme uzavřeli 
diskotékou. 
                                             Jana Přibáňová 
 
KADEŘNÍCI 
V úterý (25. 5.) se proměnila naše školní družina v kadeřnický a kosmetický salon. Všichni 
kadeřníci si hned po obědě začali připravovat zrcátka, hřebeny, sponky, gumičky, líčidla, laky na 
nehty, parfémy. Děti se domluvily, kdo koho bude česat a daly se do práce. Během krátké doby 
vznikly na hlavičkách dětí zajímavé účesy. Šikovní kadeřníci svoji práci doplnili lí čením, někteří 
poskytli svým zákazníkům také lakování nehtů. 
                                                                                                                                               Jana Přibáňová 



 
MUZIKÁL D ĚTI RÁJE 
           Na základě vašeho zájmu jsme objednali vstupenky na muzikál DĚTI RÁJE . Zájezd do divadla 
 GoJa v Praze se koná v neděli 19. 9. 2010, představení začíná v 15:00 hodin, cena vstupenky je 699 Kč 
 ( I.kategorie). Závazné přihlášky a platba u M. Loudové do 30. 6. 2010. 
 
POZVÁNKA DO PŘEŠTIC NA ČERVEN  
 
12. 6.2010: MISTROVSTVÍ V MAŽORETKOVÉM SPORTU  
Pořadatel: Město Přeštice, Místo konání: Masarykovo náměstí 
 
17. 6. 2010 od 18:00 hodin: DOSTAVENÍČKO S DECHOVKOU  
K poslechu zahraje oblíbená dechová kapela Vrchovanka z Mrákova 
Sponzorem pořadu Pekařství France Přeštice. 
Pořadatel: Kulturní a komunitní centrum Přeštice, Místo konání: Velký sál KKC Přeštice 
Vstupné: 130 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě. 
 
26. 6. 2010 od 9:00 do 22:00 hodin: PŘEŠTICKÉ SLAVNOSTI 
Chodovarka,Chodská vlna, Zdeněk Izer,bubenické vystoupení  Tam Tam orchestru  
Pořadatel: Město Přeštice, KKC Přeštice, Místo konání: Masarykovo náměstí 
                  od 15:00 do 18:00 hodin: Divadla a žonglérská dílna pro děti, skákací chůdy pro dospělé 
Místo konání: městský park /vnitroblok/ 
 
26. 6. 2010 od 22:00 hodin: MUZEJNÍ NOC v Domu historie Přešticka 
Divadelní spolek Úhlavan sehraje oživlá představení v jednotlivých expozicích Domu historie.  
Pořadatel: Dům historie Přešticka 
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Řenče 9,71 17,7 0 16 5,71 20,6 0,57 1,14 1,79 0 5,71 1,14 2,85 0 17,1 175 61 288 

Libákovice 14 18 0 25 2 9 1 0 0 0 9 1 1 2 18 100 75 133 

Vodokrty 9,91 9,91 0,82 33,9 3,3 9,91 2,47 0 0 2,47 9,09 0 2,47 0 15,7 121 78 157 

Háje  17,5 10 0 22,5 5 20 2,5 0 5 0 2,5 2,5 0 0 12,5 40 66 61 

Osek 11,1 11,1 1,85 22,2 0 25,9 3,7 0 0 0 7,4 0 1,85 1,85 13 54 59 93 

Celkem 12,4 13,3 0,5 23,9 3,2 17,1 2,0 0,2 1,4 0,5 6,7 0,9 1,6 0,8 15,3 490 68 732 
 


